
7 APRIL 2023 

 

 

© WCPN 2023. All rights reserved. 

VOXAS 

Verdeel het diagram in rechthoeken van 1x2 en 1x3 vakjes. Er zijn al enkele grenslijnen getekend. Een 
grenslijn met een witte stip ligt tussen twee gebieden met dezelfde grootte én dezelfde oriëntatie. Een grenslijn 
met een zwarte stip ligt tussen twee gebieden met verschillende grootte én verschillende oriëntatie. Een 
grenslijn met een grijze stip ligt tussen twee gebieden met óf dezelfde grootte óf dezelfde oriëntatie, maar niet 
beide. 
 

VOXAS 

Divide the grid into rectangles of 1x2 or 1x3 cells. Some borders are already drawn. A border with a white dot 
separates two regions of both equal size and equal orientation. A border with a black dot separates two regions 
of both different size and different orientation. A border with a grey dot separates two regions of either equal 
size or equal orientation, but not both. 
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